

# 穗海聯會廣州地區聯會春茗

## 蔣樂儀丁紅都王子平等出席 500賓主歡聚



廣州海外聯誼會、香港廣州地區聯會春茗賓主合照。

香港文匯報記者潘達文攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)廣州海外聯誼會、香港廣州地區聯會日前假龍堡國際賓館舉行「2011年共謀十二五契機 穗港聯誼慶新春」宴會。廣東省委統戰部常務副部長、廣東海外聯誼會常務副會長蔣樂儀，廣州市委常委、廣州市委統戰部部長丁紅都，中聯辦協調部副部長王子平等嘉賓出席，與廣州海外聯誼會會長孔少瓊、香港廣州地區聯會會長何世柱及逾500位社會各界人士歡聚一堂，暢敘友情，共謀發展，氣氛熱烈。

丁紅都致辭時表示，過去一年，廣州市圓滿成功舉辦了亞運會和殘運會，經濟發展亦實現歷史性跨越，城市面貌和人民思想觀念及精神面貌都發生了巨大變化。在廣州發展的過程中，港澳同胞及各位鄉親發揮了重要作用，作出了積極貢獻。

### 丁紅都望穗港深化產業合作

丁紅都還指出，長期以來，穗港澳三地充分發揮資源互補優勢，建立了良好的合作機制，不斷深化產業合作和經貿合作，促進三地經濟社會的相互融合。他希望港澳朋友以廣州作為國家服務業綜合試點城市，

以廣州南沙獲批CEPA先行先試綜合示範區為契機，進一步推動三地緊密合作，實現共贏。香港廣州地區聯會會長何世柱致辭。各主禮嘉賓向新任常務理事、理事、副秘書長頒發證書。廣州海外聯誼會會長孔少瓊致祝酒辭。全場逾500賓主舉杯，共同祝願兔年祖國繁榮昌盛。廣州海外聯誼會名譽會長包括廣州市人大常委會副主任楊武、副市長陳明德、原市領導向東生，還有市政協副主席簡文豪，市委統戰部副部長謝春潮、林建新、馬衛平、張鏡初，中聯辦社團聯絡部部長郭熾生應邀出席。



廣州地區聯會會長何世柱向蔣樂儀頒發紀念品。右為孔少瓊。

香港文匯報記者潘達文攝

席間安排精彩文藝演出，藝人曾志偉與廣州海外聯誼會常務理事彭徐美雲擔任司儀，兩會首長包括孔少瓊、張鏡初、彭徐美雲及一眾廣州市港區政協委員等上台獻唱，掀起宴會高潮，場面熱鬧。

# 何文田坊會新春聯歡

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)何文田街坊會日前假富打老道百樂門宴會廳筵開約40席，舉行辛卯年新春會員聯歡暨敬老大會並賀該會首長榮獲勳銜。

### 林武蘇婉玲高寶齡主禮

中聯辦九龍工作部部長林武、九龍城民政事務專員蘇婉玲、全國人大代表高寶齡等蒞臨主禮，氣氛歡欣熱鬧。何文田街坊會理事長朱蓮芬、會長彭曉明、首席副理事長何志佳，副理事長徐美雲、胡美蓉、蔡少馨、招佩誼、林敬安，監事長梁兆寬，首席副監事長林雪梅，副監事長譚玉璋、唐少勳，秘書長梁軍、彭穎生等迎迓來賓。

會上，該會致送賀匾恭賀首席會長戴德豐榮獲金紫荊星章、首席副監事長林雪梅榮獲榮譽勳章、會長王惠貞榮任全國政協委員、首席副理事長何志佳榮任香港青年工業家協會會長、副理事長徐美雲候任香港女童軍總會香港總監、監事長梁兆寬榮獲2010年世界傑出華人獎。會上並頒發永遠名譽會長證書予李國雄、何偉等。



何文田街坊會春茗。

香港文匯報記者潘政祁攝

### 朱蓮芬：為社區團結和諧努力

朱蓮芬理事長向大家拜年，祝大家身體健康、萬事如意、財源滾滾、家庭幸福。她表示何文田街坊會一直以來乃九龍城區非常團結和諧的社團，大家積極齊心協力地舉辦活動，為何文田社區盡心盡力。她呼籲每位市民支持中央和特區政府，為社區和諧和

香港繁榮穩定作出努力。

林武笑稱，何文田是令人嚮往的和諧社區，希望有更多愛國愛港人士參與社區活動。他同時與在座人士分享了兩個好消息：一是國家去年正式超越日本成為世界第二大經濟體；二是國家科技研發取得了舉世矚目的成就，尤其是高鐵的安全快捷贏得了世界的讚譽。



朱蓮芬向主禮嘉賓林武部長致送紀念品。香港文匯報記者潘政祁攝

彭曉明表示，聽到林部長介紹的國家好消息令人十分振奮。何志佳相信國家好，香港一定好，何文田社區更好。晚會獲四洲集團主席戴德豐伉儷贊助敬老金及全場四洲禮物，招佩誼致送全場每人利是一封。該會首長朱蓮芬、馬介璋、彭曉明、何志佳、徐美雲、馬介欽等贊助敬老金。會上眾人一展歌藝，喜氣洋洋。



香港迪士尼樂園度假區行政總裁金民豪從九龍婦女聯會主席鄭臻手中接過由參與家庭親手製作的感謝卡。

## 九龍婦聯邀基層家庭遊迪園

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港迪士尼樂園度假區在婦女節前夕，與九龍婦女聯會一同邀請1千名來自基層及少數族裔的婦女和家人，參加「開心家庭迪士尼同樂日」，透過暢遊樂園，讓家庭成員一起享受天倫之樂。大會並邀得中聯辦九龍工作部副部長余汝文、民政事務局副秘書長雷潔玉等嘉賓出席。

活動上，參與家庭更拍下遊園的開心照片及獲贈全家福作為紀念，留住快樂的一刻。香港迪士尼樂園度假區行政總裁金民豪出席感謝儀式，歡迎各位嘉賓及參與家庭，祝願她們在樂園歡度奇妙的一天。

## 仁濟餐舞會籌290萬 署長千金獻天籟之音

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)「仁濟醫院周年慈善舞會2011」日前假君悅酒店隆重舉行，邀得民政事務局長常任秘書長楊立門蒞臨主禮，城中官商賢達聚首一堂，場面熱鬧。大會亦邀得衛生署署長林秉恩醫生與



董吳玲玲主席及李文斌致送紀念品予主禮嘉賓楊立門。

金林子珊出席。林子珊更於餐舞會上獻唱女高音樂曲「Dream a Little Dream of me」及「Be Myloved Father」為仁濟籌款，天籟之音獲各總理踴躍贊助支持。

### 拍賣武當紅酒黑松露

晚會嘉賓包括懲教署署長單日堅，中聯辦新界工作部副部長張肖鳳，電視廣播業務總經理陳志雲，港姐亞軍張秀文、季軍莊思明等。現場慈善拍賣品包括：董吳玲玲主席捐贈之全球限量版「Chateau Mouton Rothschild 2000 (5L OWC No.2082)」，松露食品公司捐贈之「意大利冬季黑松露1公斤」，葡萄酒有限公司捐贈之「Clos Des Papes 2007 (3L OWC)」。慈善餐舞會籌得接近290萬元善款。大會主席李文斌致辭表示，仁濟服務不斷推陳出新，去年便開設了第二所磁力共振中心及專為「腦退化症」患者提供服務的中心；派發4萬多份福袋予獨居長者；舉辦「傷健關愛大獎」以表揚傑出義工及照顧者；免費資助超過500位中學師生參與「武漢高速鐵路之旅」，從而加強他們對國民身份的認同。仁濟未來還計劃開設牙科診所、安老院及中醫痛症中心，推行為期3年的環保計劃配合特區政府施政。

仁濟董事局主席董吳玲玲，大會主席李文斌，副主席蘇陳偉香、鄭承峰，總理嚴徐玉珊、馮卓能、王賢訊、周松東、黃美斯、王庭聰、葉恭正、姚君達、陳稼晉、鄧肇殷、黃志深、趙貫修、鮑誠業及顧偉倫等出席。

## 五金商總500人慶新禧



香港五金商業總會2011年辛卯年會員春節聯歡

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港五金商業總會日前假名都酒樓筵開45席，舉行2011年辛卯年會員春節聯歡，500多人歡聚一堂，大家舉杯祝願祖國繁榮富強、香港社會有良好營商環境，工商百業蓬勃發展，造就五金貿易及零售業興旺。

當晚高朋滿座，主要嘉賓有中聯辦協調部處長袁俊、秘書孫剛，香港商務及經濟發展局副局長蘇錦標，立法會議員方剛，全國工商聯五金機電商會會長吳石川，香港機械金屬業聯合總會主席徐炳光，香港工商品牌保護陣線主席陳秩龍和香港生產力促進局首席顧問李國強等。

### 黎顯輝丁兆君分別致辭

五金商業總會理事長黎顯輝及監事長丁兆君分別致賀辭。黎顯輝表示，今年商會將迎來創會81周年，總會致力提升業內從業員在行業的專業地位和認同感，如去年多位會員成功獲取香港工業專業評審局頒發「榮譽院士」、「院士」及「副院士」，表彰他們多年來為五金業發展作出的重要貢獻。總會同時繼續擴展會務，鞏固香港與東南亞國家或地區五金同業商會的友好聯繫，緊貼中國與東盟十國自由貿易區發展，促進五金貿易發展；又積極配合國家「十二五」規劃發展，引領會員轉型升級，提高競爭力。

丁兆君指，過去一年業界應對金融危機後的種種困難，如人民幣升值、原料漲價使經營成本上漲，在珠三角經營倍感艱難，歐盟成員國債務危機使訂單銳減等。他堅信新的一年「困難與希望共存」，只要大家繼續發揚堅韌不拔的「香港精神」，逆境自強，定能化危為機，令五金業再创輝煌。春節聯歡晚會慶慶節日包括蒙古民族舞表演、歌唱表演及豐富大抽獎，賓主盡歡。

# 安溪鄉會新春晚宴聯歡

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港安溪同鄉會日前在百德新街名珠城軒潮州酒家舉行新春聯歡晚宴，筵開28席。各鄉親歡聚一堂，喜氣洋洋。

安溪同鄉會自1983年成立至今，在歷屆會長曾星如、林贊水、陳永斌、林黎明和現任會長林文儒的帶領下，隊伍不斷發展壯大；並以聯繫鄉親、熱愛桑梓、愛國愛港愛鄉為宗旨，積極發展會務、參與家鄉建設，與本港各友好社團交流並進，共創和諧，成為香港福建社團中一個重要團體。

### 陳永斌林勁廖煥生出席

當晚出席新春聯歡的有：永遠榮譽會長陳永斌、林黎明、永遠名譽會長林勁、陳志遠、柯金樹，名譽會長廖煥生，顧問曾董湘娟，會長林文儒，副會長白永清、李輝平、唐良賢、唐德清、陳國山、曾少春、林修源，副秘書長陳景林，及各部主任及副主任唐友生、黃金星、陳景毅、吳友生、李世平、唐志毅、王承涯、劉鵬鵬、胡志紅、柯世儒、蔡吉祥、傅忠棟等。

香港文匯報訊(記者 解玲)由佛山市南海區九江鎮人民政府、旅港南海九江同鄉會、旅港南海九江商會聯合舉辦，香港南海沙頭同鄉會協辦的「辛卯年新春聯歡晚宴」日前在旺角倫敦酒樓舉行，筵開79席，千名鄉親暢敘鄉誼，喜迎兔年，場面熱鬧。

出席嘉賓有：南海區人大常務副主任張永波、區政協主席葉桂容、區政協副主席葉世標、區外事僑務局副局長陳慧、區統部副部長高海濤、南海政協港澳聯絡委員會主任曾廣基，佛山市外事僑務局處長何公社、市僑聯主席林振輝，南海九江鎮委書記杜偉標、副書記兼鎮長潘志彬、鎮黨委委員徐冠濤，商會副會長曾永光、彭熾輝，九江投資企業商會會長黃達雄，九江鎮沙頭商會會長何裕泉，南海市政協副主席鍾道海，香港廣東社團總會主席王國強，中聯辦九龍工作

部副處長梁鳳儀，旅港南海商會名譽會長黃星華，旅港南海商會理事長關亨時，全國政協委員陳紅天，佛山市榮譽市民吳耀東，南海區榮譽市民曾榆安，香港西港島及離島辦事處廉政教育主任吳毓榮等。

### 潘志彬鎮長致新春賀辭

九江鎮鎮長潘志彬致辭稱，2010年九江加速建設，全年地區生產總值達到110.69億元，九江大道、沙龍路改造等路網工程順利推進，環境再造效果明顯。

九江龍舟隊代表團家勇奪亞運兩枚

## 南海區九江鎮港辦春茗



南海九江鎮春茗賓主合影。

銅牌，實現全區「六連冠」，全鎮綜合實力名列廣東百強鎮第53名，正朝着「物流重鎮、水產大鎮、文化名鎮」的發展目標邁進。

旅港南海商會理事長關亨時代表致辭說，春回大地，萬象更新，家鄉九江在各級領導和鄉親的共同努力下，經濟發展和各項事業騰飛，祝福大家如兔子一樣機靈，動如脫兔，再接再厲。晚會籌委會主任、九江同鄉會理事長關宏遠致謝辭，祝願國家好、家鄉好、香港好。九江同鄉會還免費招待50多名長者會員，並設幸運抽獎增添喜慶氣氛。